A ool o 5 Lt JISEN D B i
134

Jul Sl gt § s JI,SH00 .0 ise

4€&d|,§z\,~|Msb,:Jlﬁz\M.ﬁggﬁ,*:ﬁ;%,;,nﬂﬂ;&xec\jJljiz\uzsq@l,g
5o b Kol oyl o3 or 4ol ol 618755 USG5 gasen 571 cbdljiz;n@,ﬁwws@@*ﬁs\, Ll g

Ayl g;,\sﬂ‘_;uol_\:ﬁch,‘,hs.‘_;uJﬁ:;\ donl>es 5 W}bﬁ)ls)m('.e‘)wdﬁ

b ISl —
fropioadim pi 51 O oo 86 55 @b o5l sl 4o Sl ol b il o0 S8 US4t IS
ol ol Dy S b & e O oot slbial 55 Jast J1 S0 538 G b Lo U1 Sl 4 o 0,8 e U1 S0
Al s o andlae oeie &G sldel 55 (5505 Olia b f ISl Glie K S, &7 S8 Cannd s a s Ll Sl &

7

JACAS A

aio b 1,0l e — Y JSWd
oo 3 b JI <ot W
:ﬁﬁf@#,;\,ﬂjdﬂbgdsmp‘xy-w,;0,\,,.&&’;;“)@&@\“{]‘%@,;@\:
z=xzt ,y=yt , a<t<b 1)

e i1yt ol p5mowly ab dols Shoss parbOiwr & =2 6 ity t je,lsplymads
D8 A8 iy db LolS pin aly, O gy =Y 4 sz =2 b L bl B 3,y Lw“.ﬁu
sl akai L bl o= OLaS 5 53 P (), y)) assle glakais oLl U 058 .() LS o i A5,
s D s 53 s e ol 5 S ens o S ) D01 S(2],07)08; Ol mmme (gt o

35 g 3wl Lo I sl G s

L 1
53 C szl s f a8 151 sl (1) gyl dalan b Ol pan it 5195 0k Uiy 185 000 53 w5 5 f iy
Db e R p) OHse ke ey O s

n

fC f ooy ds = lim > f(al,y)os,
1

n—od .



o e iz ol 5 JSS1 Ol O fuad

135

o Jof wy ds L= 0 Sl f zy >0 S Ll el oS Gl ¢ Jsems 68K UKl doles o)
Y S el my Ak s s foay CL&SJ@C@:;.ALQJJQ:J}E&&Q}LMVU\}?

Lt J1,S5l 5 ks o S =¥ SIS0

Lowl plpea <ty <0 S aly o5bgsy C goindbails o b 1SSl duolxo (m |

L 0 Kl foayy By =yt s =1t Gl olase 0l jbaS e C sy f Ty O
T3 25 6B 1SSl & & 5o 4

b

fcfx,ydsszmt,yt Tt 4y t2dt (v)

a
u)\:-rw&)}_.pm(\)d}_aﬁjubl_lqi};mxul;@\hc.\.&b b,O 9 a,O w.]a:—a)l.lcf|up\>-dl>-):
.!}&L;a

b
fcf T,y ds:faf z,0 dx

oslitul 3bj & o ladl Kl )15 Olde Lot J1 Sl 53 sl o Jgeme 48K U1Kl K & (S o Ao

.1 .,L'.S)L..p a..\.?}f»da

fcf zy dv fcf 2,y dy
Gl g S5 () L S IS Cl s (om0 g 3 e JICW! Olowe s 1,61 B

Sl t=a 1l aS &) se ol sl B ymell 2l 51 L Bl OT St Cgor &7 (S o0 adein O oo
L s C bla dlea pbla oS Wil o smn —C C5 5 pl 058 0 asin OT slgl =0 lila sy O oo

201> S g al bl OT Lo g
f_of 7,y dx:ffcf zy dr f_cf Y dy:ffcf 2,y dy
345 e o O owin S 05 e b b JI S5l Cadle sl 0L b 4 s JIS51 ST Lol

ffcf z,Y ds=fcf T,y ds

s o Cadle ok S 0SS e L AY; 5 ATy o L 8 (Conl Clie alian AS; O



ISt sa0he a5 Lo JISE 0 D sy

136

dxio y0 b I Sl dwle VJbe

ML@I2+y2 :laj_i:d_‘YLu.fov_:f@@L:Nlb fC 2-'-.7)21(/ dSJ‘Ji‘IJl

(F JS8) e 5 1) € (oYL 0 )5 o (6 eyl dslas il 2

z=cost , y=sint ,0<¢t<7

h

-1 1

X
@Ybopls o g9, s S0l -V S
o213 (1) g 3 31 o3lizal L 055
fc 2+ 2%y ds:f(;r 2 +cos’tsint o' t 24y t2dt

= foﬂ 2 + cos? tsint fsin®t + cos? tdt

™ SR
:j(.) 2 + cos® tsint dt:[2tfcob t]

2
=92 z
7T+3

]
S G pb 4 AEL Sl sen G165 oie 65 O ) S Wil ST ylg0l (S1AT Jwe (S9)  J1,S6 B
@M&',&d)b):fdeJiﬂth)ﬂA{Céﬁ)fd‘ﬁ\«-\}l{ Cp 5 -y 0,01 ) o sla st plazr|

g S Ol pen

fcf T,y ds:fclf z,y ds—i—...—i—fc f zy ds \8)]

C,
C
“ \/ﬁ

Jyon oS5 4S5 oo —F JS
Il Y= 0 T Sypaa <z <bojlss, C o 51 b LK dwbn o I O

ﬁ)‘JQ)}"J‘)JJ"’}“Gﬂbl‘lmW‘)‘U‘};@‘)G‘)

Sty ds=['faga fi+g s’ a i

2(,1)\:4;}.2(_;;»\)\.;ywﬂcgygdgx:g YL o ;ﬁ}

fcffc,yds:j;dfgy,y\/g'yZJrldy ()



o e iz ol 5 JSS1 Ol O fuad

137

g g (59 d5 1,51 dpuslore LY

.Mugww‘@ua)pwosbggc T4y ds J S

(03]

cy

(0,0) c, (10 x

Wy oo S lgie 4y e —0 KW

:ﬁjb(Y)«lg\)j\mm}&@L}ng’g}CQ,Cl)l}wLé&wj\M)l}ud\&C&Jin()ﬁ =
ggo T+ y ds:fc, z+y akH—fC2 z+y ds+fc3 x+y ds

s bl o S A US4 f LSS (P daly 4 5 LY = 0001 sy 07
1 1
fc,$+yd5_fo z+0 \/1+0dr—§

e

0 1
f J;+yds:f 0+y JO+1dy=—=
Cs 1

D3 g0 Sl ol g L 6 o LY e T 2 Ol 5 215 O e 55 I8 s
y=t , r=—t+1 , 0<t<1
("-'J‘;J'“;Lf-{‘\"{
1
f x+yds:f tot+1y 121 Zdt=1
Cy 0
el ) Sope 4 2lg Sl ey

1
9§C T+y dsf§+l——71

R?’kslbé}ébb"}fﬁ'.
:‘5;»i)\.;43:wl{R3‘5Lé):)\N6:>m¢§104§.\:.:§u.éfé

r=2t ,y=yt ,z=21 , a<t<b
6|4:>U):ejg:ﬁwaﬂ}icUg‘Sifjf|.(9J§L).&&l{rt =z ti+ytj+ztkdbuei,ldblell

13 s gh i g e e alie 3y b 4 O B! 58 f oS SISl sl O fls



ISt sa0he a5 Lo JISE 0 D sy

138

A@,912) B(x,Y22,)

Q
x/ v
R
[ ez ds = lim 3 flaf, g2,
C n—oo ]

(S o Lol 1 OT () Jsep Laliia Jga o U

b ;) , 2 ;7 . 2 ;) , 2
fcde—fot,yt,zt \/x iyt A (%)
b ) jed i 515 p Sy g 4 Olg ey (B) 5 (V) Glad) Kal sladse b 5 JS I o
b
_ /
fcfds—faf(r )|’ ¢ |dt (v)
u\:v_TL;aCA.wémcGmdjbcu\.l)}TbLi‘b(\)Jﬁaﬁjlcf:1fbabé|j4§
b
_ _ /
L_fods—j;|r ¢ |dt

ddly Oy 50O, 01 Sl g (o iomin plazr] S Gsb 4 Al )l sen GI6S omie ¢ O (L s (F) JSKs iles S

b G (1) alin Ol pen omin 5 2 b 55 [ Uad) S5l g game Sy g0 4 C 535 [ IS

L8 50 Sxie 89y b JI Sl dwlxo FJbe

r=cost , y=sint, z=1©t , 0<¢t<2m

Z

(1,0,2m)

L A1.0.0 \

e e J 490 K -V UKW

R? slad

Pl ) Use pa a5 Lds o DLy goie (V) S 1

27
foysinzds:j;] sint sint \/x' t2 4y t2 42 t 2%t

2
— fo sin® t\sin2 t + cos2 ¢ + 1dt



o e iz ol 5 JSS1 Ol O fuad
139

2
= ﬁfo 27 sin? tdt

27 1
Zﬁ‘ﬁ) 3 1—cos2t dt = 2r

o —

B 0T 53 48 cils Lt 151 (ohass> i 015 o 15 el IS 0515 0 o el 1SS Eomy 4 oy (ol 3
S SIS D po w sl b 53 Ldb Slaasy b o ol Lay5 S ) sen o O ote sl 45,8 1 S
Llodls

u;wgwlwé_wdﬁuwy@?uw)w}:auq_iﬂcu&{w:f Y,z &S o5 0S|

el L5 e mLL G oy, =0 gebcz2 =g 3,y e

ruv = uwv ity wv j+z wok, wu €R (A)

B ods 13 Ay Colaa b Ryj (la Joites 25 4 & b it 4 UG R &S ulad o 25 Sl o sl o
S 15 5 Oles) pamame 0581 (A JSK8) L58 gn 5131 A0 Sl b Sy = gla @ 55 5 el I3 nl b Jblize
RS

nom
; > D flai vy zp)boy

i=1j=1
IS G 5 Sl ok S5 g ke 05 0 055 il o Sy b 0Ll S el 5 (2,0 257) OT >
3y i 5 e JI K1 6 5

law ol b daw L8 —A UG

b J1,S51

)ssw,fcb_.udtris\‘ug(\)d,ubw;wpS)\Nduw)mgqﬁoﬁhmcu&f.gsu,s,;

135 p 0 25 55 D) s b e 3 9 Dy g0

fff z,y,2 do = m7lim SO f(@ vy )00y 1)
4 :

1 00,00 =1 ].:1



ISt sa0he a5 Lo JISE 0 D sy

140

O 3o 4 o 1SS Cdle (555 0 2l CsDle 10155 gn tedan 03 ey ST 51 AL iy o T Sl
.5 ga3 03lau! #Sf z,y,z do

b J15S! e O

U1Kl S5 015 o ISl ot g 05T by g LS g S5, K51 S 4 ot S S ilon
SO L Sy e 2 S ausy b s e L S Sl (0 () JSE Glas oms 2alS G s
Cb_ﬂﬁgwn)uﬂ,kg)u;ﬁ)uﬂoﬁ,uWﬁ‘(h)h}ﬁ;w?jg.,,;@u;%,a; Ty g1 s 51 50
s (B e e 5 Leil S 4, Ty ¢SV 5

n.k
oSy = —— V-

T k| (1)
1 g5 0w daly pl )

A4y =AT;|cosy| (1)
Al o Clun (g™ ol @lfb (VY) dal,

Sge &b‘bow'_wﬁ -V S e ol ey~ JSWS
TY —axio )3 ol pgai g LY eMSYIsge 5

CREabus o 5d pgead 35l 0y Q)UJ)‘W\{KR?U&})W&Q):S?Ufh&f@blﬁy\ o

_ AA
23 5 se 4 JLSS Q) daly 55 Aoy AT = ﬁ O3l HI AL C 5 opla .Sl § Clus il [ CcOS Y|
dA
fff T,Y, 2 d0=ffF T,y —— 812)
3 R |COS’Y|

338 e ppad 5 Rasbcoalatsslonl f 2,02 3 mhw adslaa Sl 2 (S W F 2,y 0T )3 48
Lol 51,5, OF) dasly 33 D Jdots 24U sl 48 93 IS Wiy dilen 5 IS Sl 53 oSl TY — amieo
13 plowl 15 G b a4 Ol g 1y (I 53 (V1) US55 el ek b oo o) doloe § 5 4 o 6
Bk G G T2 =0 ges s n S ag, S| o 9y O

n=VG=Gi+G,j+Gk
:r.l)b(h)jl

1 |va)
[cosy|  |G.|




o e iz ol 5 JSS1 Ol O fuad

141

fffxy,zda—ffoy S —+|_GG|+GdA ()
ez —g Ty :0&‘,&\{@.,\.:411,1@,4@),;@5)@ @fab&”e

n=VG=-gi-gijtk
i3 g o ()l 31 ol

fff z,,2 do = ffF z,y ,’gﬁ —l—g; + 1dA (%)
s D

35 B AVE, 5 AUT, (o B SLasla L) S e ) slaghs 05 0 Ml 0l 5o SR b9y ©

SO0 )

T(ugs Vo)
Aur,

eMYIsilge o b plodl i =YY S

wcwb‘sﬁsucbujjwl.«ﬁé‘fujb&aMJ&BCWY‘sJ‘}AwW |,:L.:

|(Au r,) X (Avr,

1T 03 25 s 4 () ISl aslows o5 0l L

fff z,y,2 do = f fruv .,y v,z uv |r,xr,|dd (1)
§ D

ALY =F 2y medslusg T,y2 =€ gt d3lae 1l UV — i 53 4L D OT 43

AT e 53 (10) 1 ol Sl &y g 4 (VF) 5 (OF) dslas (g

b 1S5 dslons F It

Lowgasz=+lu?+¢’ Ly 5l s 5 aS (oS on M [f @ty + 2 do K

.C#ﬂ\@.\.’&‘.\q-ZZQ}ZilQBM

@‘chT(\V)J&Z}bDQTﬁM_}S@)) :JJ




ISt sa0he a5 Lo JISE 0 D sy

142

3930 g o VY U3

2 =292 =1 dxo g

oS 3Lzl o o Oy g 51 S

0z z 0z Yy

CZI A TR

ff 22 4y + 2% do =
s
2 2

_ff2x2+y2\/1+ LA —y
D

21y 24y
:2x/§ff > + 47 dA,

T O Jppaer gl s

b D G Ol g a5 LS
27 2
_ 2
—f; j; rordrdf

2 2, 1 s
— 3 — —_— = —
—L dﬁﬂrd9—27r4 1 152

S ot = [[do (1)
i}

9 ghw 4wl 0 Jbe

.r.:;fksnwl,ub;}.:@o.\uz:QijSz:zZ—FyQ OF ot 3 (o L

32 Y7 <9 dslae b D 6Sys YL o sl 4 U (W) S Gillao ¢ o>

Pl (W e e g LI
S

f dasz 1+z12+zy2dz4
S D
ff«/1+4x2+4y2d14

D



o e iz ol 5 JSS1 Ol O fuad

143

:fo%fog\/1+4r2 rdr:% 37437 +1

W gl (595 JI1SB1 (b5 7 Jbe

dal Al Yy =15y = 0 Sloio 5 2% +2° = 1 gl bug sy mou § § ff 2% + 27 do U K
S
RO

sl e Sy 5 Sy ¢St el ozl & ol sy e &K ¢ rlan (VF) Y w2 5 L 1 >

Sgame Wl paws —VF JSS
Y=1y =0 axivl

ﬁ 22 + 2% do =

S

ff 22+ 22 da—i—ff 22+ 22 da—i—ff 22 + 2% do

S S5 S5

R AS\?}J J‘SI;‘ QL:..Acld.udbib‘ ﬂcu\{@cb.maﬂ‘: 93 J“SZ }Sl 6‘-“@2‘*' (_)jg-

22+ 22 do = o 1r2rdrd9:27r
j;f j;) 0 3

22+ 2% do = o 1r2rdrd9 = 27T
js‘f j;) 0 3
X

eUWL@Mﬁ‘JQ)umML@ ZL'Q +22 :laﬂbda.r__gjdﬁ.s}«}ﬁ}ués $Z—W)J¢Q|j6¢.3b53ch.~
S ol b 58 e o 53 4 bl b Sl ol )3 o7 Bl (5 S0 4 6 35 Y2 5 Y Solomis 53 e 350 o0
:v—ij‘) 1ol gl Slames OLl Ll 55 0358 oslazul (g 2l 5L dslas

r=rcosf , z=rsinf , y=y , 0<r<l1,0<6<27
:C,...i:br.:.alf'-gjy&l\):
i j k
r, X19|=|| cos@ 0 cosb ||=]|rjl=r

—rsinf 0 rcos6

L/Si!‘ z? + 22 da:j:ﬂj;r?rdrdﬁzgﬂ

ol a3



ISt sa0he a5 Lo JISE 0 D sy

144

ﬁ 22+ 22 da:2_7r+2_7r+2_w:27r
F 3 3 3

CAS b 6lF iz (sl 1,51
.:_,,g.'.a.sl.p'.:.déb:ﬁ))]a«:qslfag:J\ﬁ\)p:j\oljddlf.ug-d\ﬁl desles (1

( Maple ,5)

>int int x°24y°2,x ,y ;

1 3 13
Xyt oy'x
3 3
M”;Jtﬁz\wtﬁ@jﬁm;,bps student a 53 .58 g0 o3lizal Hb 4w int s 31 48 aw JI Kl g1
.@‘b}?}adﬁg
( Maple 4s5)
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> value %

36
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